

ACUERDO No.12 POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 25 DEL 26 DE OCTUBRE DE 2005 QUE REGLAMENTA LOS TRABAJOS DE GRADO PARA TODOS LOS PROGRAMAS DE PREGRADO DE LA UNIVERSIDAD, PRECISA APLICACIÓN ACUERDO 17 DE 2016

ACUERDO No.12 POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 25 DEL 26 DE OCTUBRE DE 2005 QUE REGLAMENTA LOS TRABAJOS DE GRADO PARA TODOS LOS PROGRAMAS DE PREGRADO DE LA UNIVERSIDAD

PRECISA APLICACIÓN ACUERDO No. 17 POR MEDIO DEL CUAL SE PRECISA LA APLICACIÓN DEL ACUERDO No. 12 DE 2015, QUE MODIFICA EL ACUERDO No. 25 DE 2005, SOBRE LOS TRABAJOS DE GRADO EN EL PROGRAMA DE MEDICINA

Fuente:

http://www2.utp.edu.co/secretaria/reglamento-estudiantil/2928/acuerdo-no-12-por-medio-del-cual-se-modifica-el-acuerdo-25-del-26-de-octubre-de-2005-que-reglamenta-los-trabajos-de-grado-para-todos-los-programas-de-pregrado-de-la-universidad-precisa-aplicacin-acuerdo-17-de-2016

Universidad Tecnológica de Pereira